

社会と分かち合える価値の創造。

NewsRelease

2023年3月20日 三菱ガス化学株式会社

メタノールで ISCC PLUS 認証 (Trader with Storage)を取得

三菱ガス化学株式会社(本社:東京都千代田区、社長:藤井 政志、以下、当社)は持続可能な製品の国際的な認証制度の一つである ISCC PLUS 認証(Trader with Storage)(注 1、以下、本認証)を取得しましたことをお知らせいたします。

本認証取得により、当社は持続可能な原料をマスバランス方式によって割り当てた ISCC PLUS 認証メタノールの 取り扱いを国内外で開始いたします。また、今後、さらにメタノール以外の ISCC PLUS 認証製品の取り扱いへも広げ てまいります。

当社は、CO₂・廃プラスチック・バイオマスなどを、メタノールに転換して化学品や燃料・発電用途としてリサイクルする取り組み「環境循環型メタノール構想 Carbopath™」を推進しております。

本認証の取得により、当社既存サプライチェーンを活用し、環境循環型メタノール CarbopathTMを効率的に日本各地のお客様にお届けすることが可能になります。

当社グループミッション「社会と分かち合える価値の創造」に基づき CarbopathTMの社会実装を実現し、温室効果ガスの削減と資源の再生循環を基盤としたカーボンニュートラル社会の構築、脱炭素社会や循環型社会の実現を今後も積極的に推進してまいります。



注 1 ISCC (International Sustainability and Carbon Certification) が展開する ISCC PLUS 認証は、原材料が持続可能であることを、グローバルなサプライチェーン上で管理・担保する国際認証です。

【参考】

「環境循環型メタノール構想」による脱炭素社会への取組み(2021 年 3 月 30 日発表) https://www.mgc.co.jp/corporate/news/2021/210330.html

「環境循環型メタノール構想」のブランド名を Carbopath™ と命名(2022 年 7 月 4 日) https://www.mgc.co.jp/corporate/news/2022/220704.html

三菱ガス化学株式会社は ISCC の最新の規定に則り、ISCC 要求事項に準拠することを約束し、宣言します。

以上



三菱ガス化学株式会社 総務人事部広報グループ TEL: 03-3283-5040 https://www.mgc.co.jp

